

推展公司项目 - 邀请 当时的首长开幕



向。1995年杪,他决定只身到美里去发展,与友人合创陈吴律师事务所。此时的美里还只不过是一座刚开始起步发展的小市镇,与古晋和诗巫那种完全发展的城市有所不同,有所欠缺,但也因此有发展的空间。拿督吴健平就是放眼美里市未来发展的潜能,希望可以搭上政府欲大事发展美里成大都市的顺风车,就此在美里扎根。

## 事业大展拳脚 转战房屋发展

2004年,吴健平与一帮志同道合 友人创立"砂拉越人民党"(PRS)。 在该年三月杪的会员大会上,他被选为党副主席。²人民党后来加入国阵,成为执政联盟的一份子。6年后,吴健平还是离开政坛。据他的说法这段时期让看到不少人生百态,也看到争权斗争内的阴暗面。他觉得自己还是比较适合在商界发展,想创立企业的企图心更强了。他在党争爆发后决定退出政治,专心经营生意。早在2006年吴健平已经兼职当上房屋发展商。起初他接了几个小型房屋发展计划,成绩不俗。2007年他遂决定放弃律师生涯,专注于房地产领域。作为房屋发展业的后起之秀,他的公司

<sup>2&</sup>quot;大马最年轻党魁,孙伟轩掌人民党",星洲日报31-03-2007。